
DESTÍ SOLS GARNATXA 2021

Característiques tècniques:

Edat de les vinyes 21 anys de mitja 
Rendiment 3.800 kg/ha 
Ampolles produïdes 648 ampolles

L’expressió més pura i elegant de les nostres garnatxes per descriure l’essència del Priorat. 
Batec, frescor, delicadesa i ànima es depleguen amb tots els seus matisos.

Dades analítiques:

Grau alcohòlic 15,9 % vol 
Acidesa total tartàrica 6,1 g/L 
Sucre residual 1,3 g/L

Denominació d’origen DOQ Priorat

Varietats de raïm 100% garnatxa negra

Anyada 2021 La collita del 2021 va ser favorable tant en qualitat com en 
quantitat de raïm recollit. Tot i els desafiaments com la pandèmia i els efectes del 
clima, aquest any s'ha caracteritzat per esdeveniments inusuals, com una intensa 
nevada al gener i pluges durant la verema. Tot i els contratemps, la vinya es va 
desenvolupar bé en una primavera normal i un estiu inicialment sec. Les 
precipitacions a principis de la verema van alentir la maduració, però la tornada al 
clima mediterrani a mitjans de setembre va beneficiar la collita, que es va estendre 
fins a finals d'octubre. 
Verema 2021  Va començar a principis de setembre amb la varietat Sirà i 
va finalitzar el 13 d'octubre amb el Cabernet Sauvignon. Raïm procedent de 
les vinyes de Mervm Priorati situades en la localitat de Porrera. Verema manual 
i recollida en caixes de 20 kg. 

Elaboració Es desrapa la totalitat de la verema. Maceració del raïm i fermentació a 
temperatura controlada d’entre 23 i 25ºC en dipòsits d’acer inoxidable. Després 
d’un període d’entre 30 i 40 dies, amb remuntats manuals, es procedeix a una prem-
sada suau utilitzant una premsa horitzontal pneumàtica i sagnat per gravetat. Un cop 
premsat, el vi es trasbalsa a botes de roure francès on fa la fermentació malolàctica i 
passa a envellir 18 mesos; el 66% en botes de 500 L de primer i segon ús, i el 33% en 
botes noves de 225 L. DESTÍ SOLS GARNATXA ha estat estabilizat de manera 
natural: no ha estat filtrat ni clarificat.

Nota de tast Vi de color cirera. En nas desprèn gran intensitat aromàtica, perfumat i 
floral (lliris, roses...).    En boca té una entrada fina, elegant i subtil. Va creixent al seu pas 
guanyant intensitat en fruita vermella per deixar tornar l'elegància floral. Postgust molt 
llarg i plaent.

Maridatge DESTÍ SOLS GARNATXA és molt versàtil i garanteix l’harmonia amb 
molts plats, sobretot els cuinats amb una base de carn, des de vermella a corder rostit i 
carns blanques amb salses treballades. Arrossos, rissotto de bolets i formatges 
també són una alternativa segura.

Servei Temperatura de servei entre 15 i 17 ºC.

Guarda Es recomana conservar-lo en posició horitzontal i en un lloc amb tempe-
ratura i humitat constants, evitant que la llum incideixi directament sobre l’ampolla. 
DESTÍ SOLS GARNATXA es tornarà més complex amb el temps i s’assegura una 
guarda òptima de fins a set anys. 

MERUM PRIOR ATI FORMA PART DEL GRUP PE R E V E N T U R A FA M I LY W I N E E STAT E S

Características técnicas:

Edad de los viñedos 21 años de media
Rendimiento 3.800 kg/ha
Botellas producidas 917

La expresión más pura y elegante de nuestras garnachas para describir la esencia del Priorat. Latido, frescura, delicadeza y alma 
se despliegan en todos sus matices.

Datos analíticos:

Grado alcohólico 15,5% vol.
Acidez total tartárica 5.3 ±0.2 g/L
Azúcar residual 0.61 g/L

Denominación de origen D.O.C. Priorat

Variedades de uva 100% garnacha tinta

Añada 2018 Primavera lluviosa hasta junio, con una buena brotación y óptimo 
desarrollo vegetativo hasta la �oración. El 2018 destaca por un verano y otoño secos; 
la escasez de lluvia conllevó una vendimia menos generosa de la prevista. La poca 
lluvia a principios de otoño propició que la uva madurara sin incidencias y tuviera 
una sanidad excelente. Este 2018 nos ha traído vinos elegantes, afrutados, complejos 
y con la estructura propia que los caracteriza.

Vendimia 2018  Del 17 de septiembre al 19 de octubre. Garnacha procedente de 
las �ncas Les Escomelles y La Plana Marjot de Merum Priorati ubicadas en Porrera. 
Vendimia manual, recogida en cajas de 20 kg. Primera selección de la uva en la viña.  

Elaboración Se derrapa la totalidad de la vendimia. Maceración de la uva y 
fermentación a temperatura controlada de 23-25ºC en depósitos de acero inoxidable. 
Después de un período de entre 30 y 40 días, con remontados manuales, se procede a 
un prensado suave utilizando una prensa horizontal neumática y sangrado por grave-
dad. Una vez prensado, el vino pasa a barricas de roble francés donde hace la fermen-
tación maloláctica y pasa a envejecer 18 meses; el 66% en botas de 500 L de primer y 
segundo uso, y el 33% en botas nuevas de 225 L. DESTÍ SOLS GARNATXA ha sido 
estabilizado naturalmente, no ha sido �ltrado ni clari�cado.

Nota de cata De color cereza y de capa media – baja, DESTÍ SOLS GARNATXA 
es la �el expresión de la garnacha. En nariz desprende gran intensidad aromática; 
predomina la fruta roja y descubre notas de pimienta negra recién molida. El paso por 
boca es delicado y amable, intenso y profundo, afrutado (frutos negros y rojos con 
notas licorosas) y mineral (pedernal). Presenta muy buena acidez y la madera se haya 
perfectamente integrada. Así, destaca la fruta y la frescor mentolada.

Maridaje DESTÍ SOLS GARNATXA és muy versátil y garantiza la armonía con 
muchos platos, sobre todo los guisos con la carne como ingrediente principal, desde 
la ternera  al cordero y carnes blancas con salsas elaboradas. Arroces, rissotto de setas 
y quesos también son una apuesta segura.

Servicio La temperatura de servicio recomendada se encuentra entre los 15 y 17 ºC.

Guarda Recomendamos conservar DESTÍ SOLS GARNATXA en posición 
horizontal y en un lugar con temperatura y humedad constantes, evitando que la luz 
incida directamente sobre la botella. Tiene un óptimo potencial de guarda de hasta 
siete años.
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Technical characteristics:

Ages of vines  21 years 
Yield 3,800 kg/ha
Bottles produced 917 bottles

�e pure and elegant expression of our grenaches to describe the essence of Priorat. Heartbeat, freshness, 
delicacy and soul unfold with all their nuances.

Analytical data:

Alcohol content 15.5% vol
Total acidity (tartaric acid) 5.3 ± 0.2 g/L
Residual sugar 0.61 g/L

Designation of Origin  D.O.Q. Priorat

Grape varieties 100% red grenache

Vintage 2018 2018 has been a year of phenological delay, with greater vigor of 
vegetation andmarked by the changing weather. It was a cool spring, a hot and dry 
beginning of June followed by a rainy August. It has been a complex year but the 
Grenache has been harvested in optimum conditions.

2018 Harvest  It began in the third week of September with Grenache. Grapes 
sourced from our Mervm Priorati estate located in Porrera. Haversted by hand and 
transported to the cellar in 20-kg boxes.

Vini�cation All the harvested grapes are destemmed, led to macerate and 
fermented at a controlled temperature of 23 i 25ºC in stainless-steel vats. A�er thirty 
to fourty days  with manual pumping over, grapes are gently pressed using a 
pneumatic horizontal press and are devatted by gravity. Once pressed, 66% of the 
wine is transferred to 500 L oak barrels of �rst and second use and 34% of the wine 
in new 225 L oak barrels. A�er malolactic fermentation, the wine ages for 18 months 
in the same barrels, a�er which it is blended and bottled. DESTÍ SOLS GARNATXA 
is neither �ltered nor �ned and evolves in bottle for a long period of time before 
being released from the winery.

Tasting notes  Medium to light cherry colour, DESTÍ SOLS GARNATXA is 
Grenache’s pure expression. Complex on the nose with predominating aromatic 
notes of red fruit and backdrop hints of black pepper. Delicate and intense across the 
palate, it is very fruity (black and red fruit with hints of liquorice) and fresh, showing 
minerality and good acidity. Elegant and rounded tannins.

Food pairing DESTÍ SOLS GARNATXA is very versatile and guarantees 
harmony with many dishes, specially those cooked with meat, such a beef, roasted 
lamb and white meat in sauces. Funghi risotto and cheeses are a perfect match.

Serving Best served at between 15 to 17 ºC. 

Storing We recommend storing the wine in a horizontal position, avoiding direct 
light, in a place with a constant temperature of between 10 and 17 ºC. DESTÍ SOLS 
GARNATXA will become more complex over time and can be kept optimally for up 
to seven years.
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